

## 安全生产

## 我市全力以赴防大汛

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟）当前，我市防汛工作已进入关键期。为应对汛期可能出现的重大险情，市水利局全部进入防汛“战时状态”，并成立综合组、工程组、会商调度信息组、预测预警预报组、技术支持组、物资供应组、后勤保障组等7个专业组，全力以赴做好水旱灾害防御工作。

据省气象预报，近期，全省大部分地区将出现持续强降雨过程，局地将出现暴雨、大暴雨或特大暴雨，强降雨持续时间长、范围广、量级大、雨势强，累计雨量80~180毫米，局部最大可达200~300毫米，最大小时雨强60~80毫米。

为应对汛期可能出现的重大险情，该局加强监测预报预警。加强与汝河上游前坪水库、汝阳紫罗山水文站、市气象局、市水文站等部门沟通联系，加强雨情汛情预警信息的研判会商，收集入汛以来雨水数据，密切关注水库、河道、山洪灾害点雨情变化，为指挥部科学调度提供科学依据和建议，及时对中小型水库、河道、山洪灾害点发布预警信息。

加强水工程调度。安排专业技术组参与会商分析洪水调度、水工程险情原因和危险程度，提出应急抢险方案和措施；赶赴现场查看险情和应急抢险技术指导，根据洪水预报成果、实时工情、工程调度方案和上级调度指令，科学调度水工程，最大程度降低洪水风险，减轻洪涝损失。

加强物资储备。清点各个防汛物资仓库物资储备情况，全面掌握物资底数，按照防汛物资定额配备各类防汛物资，对老化的物资及时进行更换。同时，对供销、物资、粮食、石油等部门物资储备情况检查，确保有备无患。现有编织袋3万条、铁丝2吨、铁锹500把、铁镐300把、救生衣200件、救生圈20个、打桩机2台、应急发电机20台、冲锋舟1艘。

加强值班值守。启动水利系统防汛战时机制，严格落实班子成员带班、科室负责人领班、值班员值班的24小时三级值班制度。充实防汛值班力量，确保双人双岗。同时，加强对值班人员培训，熟练掌握防汛信息收集、研判和及时发送等技能，确保防汛信息及时、准确。

## 市应急管理局

## 强化应急训练 铸就应急铁军

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会）为认真践行习近平总书记“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”训词精神，贯彻市委、市政府关于防汛工作的重要指示，进一步提高防汛抢险和应急处置突发事件的能力，7月17日-20日，市应急管理局抽调40余名职工组建防汛抢险突击队，在比武装部进行集训。

训练中，该局班子成员和防汛抢险突击队员在比武装部的带领下进行了队列训练，旨在提升团队、纪律和协调意识，提高队员应变能力，树立令行禁止的优良作风。全体参训人员进行了立正、稍息、跨立、停止间转法、解散、集合等队列训练。在这次集训的过程中，所有参训队员态度严谨、姿态良好、作风顽强，认真体会动作要领，精神抖擞、昂首挺胸，一丝不苟地完成每一个队列动作，展现了应急人朝气蓬勃、积极向上的精神风貌和严谨的队列素养。

接下来，该局将结合工作实际，开展防汛抢险救援方面的专业训练，真正锤炼成一支“招之即来、来之能战、战之能胜”的应急铁军。

## 市商务局

## 严管成品油市场

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 万亚彩）7月16日上午，市商务局召开成品油流通企业年度定期检查暨安全生产汛期防控工作部署会议，进一步加强成品油市场监督管理，规范成品油市场经营秩序，提升行业管理水平。

会上对2020年度成品油零售经营资格年度定期检查工作安排部署，传达了近期省、市关于安全生产及防汛救灾工作文件要求，通报了近期全国、省内安全生产方面的典型案例，并对我市加油站行业安全生产及汛期防控工作再部署。

## 汝南街道注重发挥党组织优势

## 夯实筑牢防汛防溺水安全堤坝

本报讯（融媒体中心通讯员 杨树林 刘竟博）入夏以来，汝南街道高度重视防汛和防溺水工作，而承担这两项工作任务，冲在一线的是以基层党组织为核心的党员和入党积极分子队伍。

汝南街道地处汝河南岸，境内有沙滩公园和汝河湿地公园，人员流动性大，不可控因素多，加之临水而居，紧邻汝河的村落达7个，而纵贯辖区的蟒川河、虎头河、燕子河也给防汛和防溺水工作带来了压力。

为确保安全度夏，街道党工委、办事

处及早部署安排，加大工作力度，明确包村领导、包村干部责任的同时，要求各村党支部要在防汛、防溺水工作中切实发挥引领作用，强调支部成员带头、村组干部、党员、入党积极分子参与，组建“党员突击队”、设立“党员责任堤”，全面开展防汛和防溺水工作。

自6月初以来，全街道16个村迅速行动，扎实开展这项工作，制定了值班和严防死守纪律，构筑了一道以村组干部、党员、积极分子为骨干的防汛、防溺水安

全防线。尤其是沿河的7个村，除备足备实防汛物资、救生器材外，每天值班人员的主力军都是党员、预备党员、入党积极分子组成的队伍。他们值班时设立值班岗位和流动区域，党员佩戴党徽，党员发展对象和入党积极分子挂牌上岗，亮明身份，活跃在河之旁、水之滨；他们昼夜忙碌、分班值守、坚守岗位、高度负责，构筑了今年汝南街道防汛、防溺水工作的一道铜墙铁壁，而且也是汝河南岸一抹流动的风景线，深受群众赞誉和好评。

## 文艺汇演接地气 暑期支教情谊深

## 平顶山学院音乐学院暑期“三下乡”节目汇演在邢村举行

本报讯（融媒体中心记者 李浩然）“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么响亮。歌唱我们亲爱的祖国，从今走向繁荣富强……”7月17日晚，焦村镇邢村文化广场上欢声腾，由平顶山学院音乐学院暑期“三下乡”支教团和邢村小朋友们合唱的《歌唱祖国》拉开了“音爱入乡·筑梦青春”暑期三下乡汇报演出的序幕。歌声气势磅礴，旋律荡气回肠，村民们听得津津有味，连连鼓掌叫好。

据了解，为了给邢村村民送上一台精彩的文艺晚会，平顶山学院音乐学院暑期“三下乡”支教团充分发挥专业特长，耐心辅导邢村小朋友们学习舞蹈、古筝、钢琴、跆拳道、合唱、朗诵等多种技能，编排了合唱《歌唱祖国》、诗朗诵《厉害了，我的国》和舞蹈串烧等节目。同时，特意邀请了音乐学院声乐、器乐、舞蹈等专业大咖登台献艺，表演的歌曲独唱《洪湖水浪打浪》和《唱支山歌给党

听》、独舞《点绛唇》、唢呐演奏《你笑起来真好看》、器乐合奏《经典电影歌曲》等节目深受村民欢迎。

著名曲剧表演艺术家、国家一级演员、原洛阳曲剧院业务院长、汝州市曲剧团名誉团长刘爱云，和她的亲传弟子、中国曲剧十大新星、《梨园春》擂主、汝州市曲剧团青年优秀演员李晓燕，受邀演出了讴歌刘胡兰烈士的曲剧《铡刀下的红梅》。

“让我们举起欢乐的酒杯，把动听的歌曲送给你……”晚会在《为祖国干杯》的歌声中完美落幕。

“在短短一周的支教生活中，我们真切地感受到了村民的热情和淳朴。今后我们还会到邢村开展支教活动，帮助邢村小朋友们学习和掌握更多的文艺技能，为丰富邢村文化生活作出积极贡献。”平顶山学院音乐学院支教活动负责人动情地说。

## 要 闻 简 报

## 省政府食安办莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）近日，省市场监督管理局食品安全协调处稽查专员胡鲜红带领省政府食安办复审调研组莅汝，对我市省级食品安全示范市相关工作进行复审。市领导陈淑雅、杨辉星、张平怀、刘军政出席会议。

## 产业集聚区召开2021年项目建设第十四次推进会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）7月19日，产业集聚区召开2021年项目建设第十四次推进会。市领导姚军柱、韩建国出席会议。

## 产业集聚区管委会召开班子(扩大)会议

本报讯（融媒体中心通讯员 崔廷超）7月19日，市领导姚军柱、韩建国在产业集聚区管委会组织召开班子(扩大)会议，安排部署“万人助万企”活动，并集中研究解决项目建设中存在的问题。

## 我市召开棚改项目回迁工作经验交流座谈会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）7月19日，我市召开棚改项目回迁工作经验交流座谈会。会议汇报各棚改项目回迁情况，并安排部署下一步回迁工作。市领导郑华永、魏俊涛出席会议。

## 市人民医院医共体杨楼分院启动三大救治单元建设

## 提升乡村百姓急诊急救效率

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 周迪 秦志蓬）今后村里的老百姓遇到紧急需要救治的病，再也不怕耽误了。7月14日，市人民医院医共体杨楼分院举行仪式，正式启动胸痛、卒中、创伤三大救治单元建设，加快推进医共体分级诊疗进度，打通老百姓急救“最后一公里”。

据了解，在汝州市启动乡镇基层卫生院三大救治单元建设尚属首次，建设三大救治单元可以让患者在最短的时间内接受最佳治疗，对于减少发病后早期的救治延误，提高救治率，提升基层群众的健康质量，具有重要意义。作为此次建设的专业指导机构汝州市人民医院，将从标准细化、分工协作、设备配置、专业技术力量优化、信息化跟进等方面提供全方位支持，以此助力杨楼镇卫生院不断提升业务技能水平，尽快跨入二级医院行列。

## 万师访万家 沟通面对面

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 渠延峰）连日来，钟楼街道东关小学积极开展“万师访万家”活动。活动中，东关小学老师深入学生家中进行走访，与家长近距离、面对面沟通。老师向家长和学生发放了《预防学生溺水告知书》，普及防溺水知识，督促家长强化对孩子的安全监护。同时，教师们还向家长介绍了学生在校表现情况，与家长共同探讨教育方法，宣传健康积极的家庭教育思想。希望进一步加强家校联系，共同携手，为学生创造良好的暑期生活环境。

家访活动增进了学校、老师、家长和学生之间的沟通，得到了家长们的大力支持。家长们表示，会积极配合学校工作，在暑假期间多关注子女动态，重视安全工作，承担监护责任，让孩子度过一个安全、快乐、有意义的暑假。

## 市检察院

## 举办先进人物事迹报告会

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭慧利）“我想给大家分享的是，对工作负责、对当事人负责，不仅能够做好本职工作，也能感受到尊重、体验到价值……”近日，在市检察院举办的“十佳检察官”“最美书记员”事迹报告会上，获得“十佳检察官”荣誉称号的该院第五检察部主任黄超锋的发言引起了与会人员的强烈共鸣。

据了解，此次获评市检察院“十佳检察官”的是魏娜、孙雨蒙、吴迎利、唐雪霞、淡亚峰、黄超锋、于旭光、张书伟、时智峰、陈武杰10名干警；获评市检察院“最美书记员”的5名书记员为杨锴楠、张少果、刘艺楠、佘俊纳、尹航霄。“十佳检察官”“最美书记员”逐一上台讲述他们在司法为民、矛盾化解、脱贫攻坚、未成年人保护等工作中的平凡故事和心路历程。

此次报告会旨在进一步弘扬检察队伍正气，激励广大检察干警忠诚履职、担当作为，充分发挥先进典型示范引领作用。广大检察干警纷纷表示受到了教育和鼓舞，他们要以先进为榜样，进一步振奋精神、转变作风，提高工作质效，把检察队伍教育整顿的学习教育成果转化为思想成效和工作成效，不断提升检察履职能力，奋力谱写新时代汝州检察事业发展新篇章。



近日，河南城建学院材化学院的“材”子实践队到我市龚堆村走访入户，向老人们详细讲解当前新型的诈骗方式、惯用手段、典型的诈骗案例及应当具备的防范常识。

陈晶 摄